



济宁表彰双拥工作先进集体和个人

党工委组织部、黄屯街道上榜

本报济宁8月2日讯(记者 于伟 通讯员 张彬)

8月1日,济宁市举行双拥工作总结表彰暨争创全国双拥模范城“八连冠”动员大会,表彰双拥工作先进集体和个人。济宁高新区两个集体榜上有名。

会上贯彻落实全国、全省双拥模范城(县)命名表彰大会精神,总结过去四年全市双拥工作,表彰了双拥工作先进集体和个人,动员全市党政军民再掀双拥热潮,争创全国双拥模范城“八连冠”。在表彰环节中,济宁

高新区党工委组织部、济宁高新区黄屯街道党工委被授予“济宁市爱国拥军模范单位”称号;1人被授予“济宁市爱国拥军模范”称号并记二等功;2人被授予“济宁市双拥工作先进个人”称号并记二等功;1人被授予“济宁市双拥工作先进个人”称号并记三等功;4人获“济宁市双拥工作先进个人”嘉奖。

济宁是革命老区,素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统,无论军地各级领导班子如何变换,始终

做到双拥旗帜不丢、双拥热情不减、创城目标不变。特别是“五城同创”启动以来,全市上下以创建双拥模范城活动为抓手,以推进军民融合深度发展为牵引,不断创新双拥思路、拓展双拥领域、丰富双拥内涵,双拥工作在新形势下实现了新发展、开创了新局面。

在济宁创建省级双拥模范城中,济宁高新区双拥创城工作亮点突出、效果明显,获得省双拥模范城创建工作考评组的一致好评。

头条链接

高新区双拥结硕果 鱼水情深、军民一心

重点优抚对象的基本生活得到全面保障,全区退役士兵安置率达到100%、军民融合产业不断发展、军地协调工作机制更加完善……济宁高新区投身双拥实践,加强军政军民团结,深入推进军民融合发展,落实双拥优抚安置政策,全区呈现出军民“同呼吸、共命运、心连心”的良好局面。

济宁高新区认真履行双拥工作职责,全面落实优抚政策,高新区1826名优抚对象抚恤和生活补助金及时足额发放,重点优抚对象的基本生活得到全面保障。426名重点优抚对象医疗保险和门诊补助落实到位,优抚对象医疗保障实现“应享尽享”和全覆盖。

推行以扶持就业为主、自主就业和安排工作等多种方式相结合的退役士兵安置制度,加强和改进退役士兵职业教育和技能培训,全区退役士兵安置率达到100%、符合条件的退役士兵参加市安置办统一组织的技能培训人员达到90%以上。通过深入开展“献爱心、送温暖”和“关爱革命功臣、情注基层官兵”等活动,解决

好事关驻军官兵和优抚对象切身利益的各种困难和问题。

立足科技创新前沿优势,济宁高新区推进军民结合的高新技术企业科技成果相互转化,为推进国防现代化建设和全区经济结构调整提供了有力支撑。

通过加强军地联席会议制度建设,形成军民协调、需求对接、资源共享的决策机制,驻区部队在完成教育、战略、训练任务的同时,协助地方搞好扶贫帮困、抢险救灾和社会治安等有关事务,筑牢军地“鱼水情深、军民一心”的关系。

每年都在全区组织开展《国防法》、《兵役法》、《军人抚恤优待条例》、《退役军人安置条例》等法律法规的宣传教育活动,在街道、村居、社区、学校、企业建设双拥宣传橱窗、文化长廊等双拥教育阵地,开展国防教育主题活动,营造双拥工作浓厚氛围,使关心国防支持部队建设、投身双拥创建成为广大人民群众的自觉行为。

本报记者 于伟



刘志伟劝导业主。



周齐兵维护保养消防设备。

执法大队长刘志伟 军营生活的磨砺 增加青春含金量

刘志伟曾当兵18年,现为济宁高新区城管执法分局柳行大队大队长。“能打硬仗,能打胜仗”的部队优良传统至今影响着,他把军人精神带到工作中来。

“部队是个大熔炉,那里不仅练就钢筋铁骨和钢铁意志,更是炼成一身专业本领。这18年的军旅生涯给人的成长会影响一辈子。”从1983年参军到转业,刘志伟在部队待了18年,2006年来到高新区城管执法分局。

岗位也是如此,对上级交代的任务不仅要去做,而且要做好,更为重要的是自己做好表率。

如今正值创卫关键期,和广大创卫工作人员一样,刘志伟一天连轴转,流动摊贩管理,沿街门头整治……成了每日工作节奏。即使生病也坚持在岗,仍在创卫执勤一线。

“经过部队锻炼,也深知只要埋头苦干,是金子总会发光。”眼下正在征兵,作为一名退伍军人,刘志伟对即将入伍的新兵说,军营生活的磨砺会增加青春的含金量,让脚步走得更远,将梦想拉得更近,有过军旅生活的青春会更绚烂。

消防战士周齐兵 总是冲在第一线 为了肩上那份责任

周齐兵,济宁高新区公安消防大队同济中队战斗2班班长,在大队呆了5年,大大小小的抢险救援已参加上百次。从小有一个当兵梦的他,在学期间毫不犹豫报名参军。穿上军装的那刻起,周齐兵心里明白这意味着一种责任,肩负起保家卫国,守护百姓生命财产的责任。

永远冲在第一线,对周齐兵来说,这不是一句口号。“消防警笛一响,出警的那一刻,就是群众需要我们的时刻,必须冲在第一线,对得起群众对我们的信任。”在抢险救

援中,周齐兵曾一天一夜没合过眼,也经历过各种危险,可每次出警,周齐兵总会冲在第一线。他说,他要能对得起身上的军装。

来到高新区消防大队已经5年,老家是江苏南京的周齐兵,也已5年没在家过年,所有的节假日,没有跟家人度过。个人24小时在岗在位,周齐兵深知,119铃声响起的那一刻,正吹响了奔赴前线的号角。

“都说当兵会后悔两年,可不当兵则会后悔一辈子,现在越来越能感受到当兵带来的责任与荣誉感。”周齐兵说。

夏季征兵初审初检 高新区青年热情高

本报济宁8月2日讯(记者 于伟) 8月1日起,济宁高新区征兵工作全面展开。今年特别加强了中专、中技和大学生的调查摸底工作,确保适龄青年网上登记率达100%。

从兵役登记工作开始,济宁高新区武装部组织各街道成立征兵工作领导小组,由各武装部具体负责日常工作,按照一抄、二核、三登记、四分类的程序,严把兵役登记质量关。今年,特别加强了中专、中技和大学生的调查摸底工作,确保适龄青年网上登记率达100%。截至目前,共发放征兵宣传材料5000余份,悬挂横幅500幅,征兵报名人数233人,其中大

学生报名人数45人。今年,还专门成立了政审、体检两个组,严把政审体检关。目前各街道正进行应征青年初审初检工作。

济宁高新区紧紧抓住征兵工作的各种时机,把国防教育作为重点,利用有线电视、车载传媒、宣传车、演讲赛等形式,通过宣传优秀退伍军人,关心支持国防建设的好领导、好父母等典型事例,引导广大适龄青年树立正确的国防观念,依法服兵役观念。同时,还把新《兵役法》的宣传教育作为重点,以适龄青年为重点对象,加大宣传力度,激发了应征青年踊跃参军的热情。

“十佳兵妈妈”、“好军嫂” 高新区各有一人上榜

本报济宁8月2日讯(记者 于伟) 济宁市“十佳兵妈妈”、“十佳好军嫂”评选活动日前落幕,济宁高新区各有1人获荣誉,同时被授予“济宁市三八红旗手”荣誉称号。

在评选过程中,济宁高新区黄屯街道办事处堽城村杨桂英被授予济宁市“十佳兵妈妈”荣誉称号,高新区市场监督管理局市场监管一处副处长田长荣被授予济宁市“十佳好军嫂”荣誉称号。

本次评选由济宁市妇联、市民政局、济宁军分区政

治部联合举办,旨在积极引导广大妇女特别是广大军人家属认真学习兵妈妈、好军嫂识大体、顾大局,无私奉献的精神,为新时期国防事业作出新的贡献。

近年来,济宁高新区广大妇女以国家和人民利益为重,勇挑家庭生活重担,认真做好本职工作,全力支持子女、丈夫献身国防现代化建设,以实际行动诠释了爱党、爱国、爱军的挚爱情怀,为推进国防和军队建设、构建和谐社